

乘火车跨年

今冬首趟阿尔山冰雪游专列开行



阿尔山冰雪游专列 本组图片 长春站供图



走进阿尔山



独特的“林俗文化”

2024年12月29日21时58分, Y581次旅游专列满载着324名游客准时驶出长春站,开往阿尔山站,开启为期5天的大兴安岭冰雪之旅。这也是中国铁路沈阳局集团有限公司(以下简称“国铁沈阳局”)今冬首趟冰雪游旅游专列。

冬天的阿尔山,银装素裹、雾凇晶莹,湖泊如镜,这里不仅拥有令人叹为观止的森林画廊美景,更蕴含着深厚独特的“林俗文化”。在5天的行程里,游客们将跟随专列走进阿尔山,漫步于国家森林公园,欣赏令人难忘的冬日盛景。

此趟专列开行期间正值2025新年跨年夜,国铁沈阳局精心安排行程,组织游客参加当地元旦跨年活动,欣赏室外篝火、火飞轮、火壶、烟花秀等精彩表演,让搭乘此趟专列的游客们在美食和

篝火晚会中迎接新年的到来。

据沈阳铁道文旅集团长春旅游公司副经理张成伟介绍,临近春节假期,针对学生客流增加的实际,精心设计旅行线路,增加一些年轻游客喜欢的活动和景区,游客们将在“童话阿尔山梦幻冰雪大巡游”中与200名身穿民族服饰的工作人员“零距离”互动,体验冬季冰雪民俗文化和蒙古族同胞的热情。

据了解,2024年以来,国铁沈阳局先后推出春赏花、夏纳凉、秋赏叶、冬戏雪四大旅游主题专列,设计10余条精品旅行线路,服务游客超5万人次,接下来,国铁沈阳局还计划开行长白山、延吉、亚布力等方向冰雪游旅游专列30趟,为沿线地区旅游经济发展带去满满活力。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春机场与深航携手 万斤吉林查干湖胖头鱼“飞”往广州

2024年12月29日,长春机场与深圳航空公司(以下简称“深航”)强强联手,成功将一万多斤吉林查干湖胖头鱼快速、安全地运往广州,为即将到来的第十五届全国运动会和第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会增添了一道独特的美食风景线。

为确保此次运输任务的顺利进行,长春机场与深航做了充分的准备工作。根据查干湖胖头鱼的特性和运输需求,制定了基于“吉速鲜运”服务品牌的专属鲜活运输保障方案。方案涵盖了称重、运输、装卸等各个环节,确保每一尾胖头鱼在运输过程中都能保持最佳的新鲜度和成活率。

在运输过程中,长春机场与深航的工作人员紧密配合,严格按照运输方案的要求进行操作。从查干湖冬捕上岸的那一刻起,到美味的胖头鱼烹饪完成,被端上广州市民的餐桌,整个过程仅仅需要12小时。这一跨越数千里的美食之旅,得益于长春机场完善的航空物流体



机场与深航为运输做好充分准备 吉林机场集团供图

系和深航专业的航空运输服务,使得查干湖胖头鱼能够以最快的速度、最佳的状态抵达广州。

此次运输的成功保障,充分展示了长春机场与深航在航空物流方面的强大实力和专业水平。长春机

南航吉林分公司 顺利实现2024航空安全年

2024年12月31日21时40分,由上海飞往长春的CZ6156航班平稳降落在长春龙嘉国际机场,标志着南航吉林分公司顺利实现2024航空安全年。

2024年,南航吉林分公司持续贯彻落实“集中管控、高效决策、沟通顺畅、系统联

动”的大运行体系要求,推动航班运行水平迈上新台阶。面对雨雪、大风、沙尘等极端天气,着力加强运控安全管理,提升运行效率,全力确保航班平稳运行。全年共保障进出港航班2.8万架次,运输旅客380万人次。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

冰雪逐梦“警”紧相随 辉南森林公安全力护航 2024吉林·辉南冰雪山地马拉松

近日,随着发令枪响,吉林·辉南冰雪山地马拉松比赛正式拉开序幕,来自全国各地的300余名参赛选手齐聚辉南四方顶子景区激情开跑。



辉南森林公安供图

建全域覆盖、坚固严密的治安防护屏障,实现赛事要素全感知、风险隐患全清零、治安态势全掌握的良好局面,为辉南冰雪山地马拉松铸造“最安全赛道”。

比赛期间,各岗位执勤人员着装严整、执勤规范、用语文明,展现出分局民警良好的精神风貌,以实际行动赢得了参赛选手及现场观众的一致好评。

城市晚报全媒体记者 吕闻

法治安全宣讲进校园 警校携手筑平安

近日,省公安厅森林公安局天桥岭森林公安分局青松派出所民警来到天桥岭镇幼儿园,开展法律知识专题宣讲。

青松派出所民警结合幼儿年龄特点和心理特征,用浅显易懂的语言和生动的案例剖析,向幼儿普及讲解了《民法典》《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等法律法规常识,并与幼儿共同学习和探讨未成年人应当了解的法律常识,积极引导、鼓励未成年人从小牢固树立法治观念、增强法治意识。宣讲过程中,民警还就当前校园安

全形势重点强调了校园安全的重要性,介绍了如何保护自己、保护幼儿等安全常识,通过生动的法律故事讲解,告知幼儿们如何提高自我防范意识,使教员员工将法治教育内化于心、外化于行,依法维护自身和学生合法权益。

通过此次法治宣讲,为营造和谐稳定的法治校园环境奠定了良好的基础。今后,天桥岭森林公安分局将继续为幼儿的健康成长保驾护航,为构建平安校园贡献力量。

延长才 董斌 城市晚报
全媒体记者 吕闻

三岔子森林公安分局 组织开展消防安全培训

为切实提高行业场所应对消防安全重大风险的能力,加强重点行业及“九小场所”安全管理力度,近日,省公安厅森林公安局三岔子森林公安分局治安大队深入三岔子林业有限公司森工大酒店开展消防安全知识培训。

培训过程中,民警对森工大酒店消防安全制度是否落实、安全出口是否畅通、疏散通道设置是否符合标准、用火用电用气是否安全等方面进行细致检查,针对检查中发现的问题,当场提出整改意见,并要求场所负责人要严格落实消防安全主体责任,定期开展消防安全隐患

自查自纠,时刻保持警钟长鸣。随后,民警向酒店员工详细讲解了酒店消防安全管理及日常生活中应注意的事项,现场演示了灭火器的使用方法,从拔掉保险销、握紧喷管到对准火源根部喷射的完整操作流程,并邀请酒店员工实操体验,使员工熟练掌握灭火器的使用。

下一步,三岔子森林公安分局将持续加大对辖区重点单位、行业场所隐患排查力度,加强对辖区单位的安全教育培训,从源头上消除各类隐患,确保辖区单位不发生重点安全事故。

城市晚报全媒体记者 吕闻